
Страна производитель – РОССИЯ 
Фирма изготовитель – ФИНКРАСКА 

Срок годности – 3 года со дня изготовления - см. на банке 
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Информация на лакокрасочные материалы, указанная на банках и в технических характеристиках, 

основана на лабораторных испытаниях и практическом опыте. Продукция сертифицирована. 

Производитель, а также продавец ЛКМ гарантирует качество товара, но не несёт ответственности за его 

применение, не подлежащее контролю производителя, как то: состояние окрашиваемой поверхности, 

условия нанесения ЛКМ, которые могут повлиять на конечный результат окрашивания. Также 
производитель не принимает на себя ответственность за ненадлежащее использование ЛКМ. 

 

ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА 

 
Евро-баланс ФАСАД СИЛОКСАН – Силоксано-модифицированная щелочестойкая водоразбавляемая краска на акрилатной 
основе. 
Краска предназначена для наружной окраски бетонных поверхностей, прочной цементно-известковой штукатурки, 

минерально-волокнистых плит, пенобетонных блоков и других соответствующих каменных поверхностей. Применяется 

для окраски фасадов и цоколей жилых, торговых, промышленных, складских и других помещений. Рекомендуется для 
использования в системах теплоизоляции фасадов. 

Обладает высокой стойкостью к очистке и паропроницаемостью, придает поверхности превосходные грязе- и 

водоотталкивающие свойства. Краска содержит антисептические добавки, благодаря чему защищает поверхность от 

возникновения плесени, грибков, водорослей и т.п. Образует водонепроницаемое покрытие, что актуально для проблемных 

фасадов, подвергающихся постоянному воздействию атмосферных осадков. 

РАСХОД  1 литр на 4м2. по текстурной штукатурке, на 6м2. по грубой штукатурке, 

на 8м2. по шпатлёвке. 

На второй слой 1 литр на 8м2 грубая поверхн. 10м2 гладкая поверхность 

РАЗБАВИТЕЛЬ вода 

СУХОЙ ОСТАТОК  около 50% в зависимости от цвета 

ПЛОТНОСТЬ 1,5 кг/л в зависимости от цвета 

ИНСТРУМЕНТЫ  кисть, валик или распылением. При необходимости разбавить водой до 10%. 

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ 1 слой - 30 минут, следующий слой можно наносить через 2-4 часа. 

при t+230С и влажности Продолжительность высыхания увеличивается при понижении температуры и 
до 50% повышении относительной влажности воздуха. 

БЛЕСК Матовый 

ЦВЕТ  Базы LAP и LC. Краску базы LAP можно применять как таковую или колеровать в 

светлые оттенки. Краску базы LC применять только в колерованном виде. 

СТОЙКОСТЬ К МЫТЬЮ Покрытие обладает отличной атмосферостойкостью в разных климатических 

условиях, 

в том числе в промышленной среде, повышенной износоустойчивостью, грязе- и 

водоотталкивающими свойствами. 

СТОЙКОСТЬ к при температуре (20±2)0С, ч, не менее 48 часов без изменений 
статическому воздействию воды 

ХРАНЕНИЕ Краску хранить и транспортировать при температурах от +50С до +350С в плотно 
закрытой таре. Гарантийный срок хранения в невскрытой заводской упаковке 3 года, со 

дня изготовления. 

ТАРА 1 (0,9) л; 3(2,7) л; 10(9) л 

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ К ГРУНТОВАНИЮ И ОКРАСКЕ: 

Неокрашенную поверхность очистить от пыли, грязи, высолов, цементного клея и других загрязнений. Новую 

штукатурку выдержать до окраски не менее 1 месяца, а бетон не менее 2 месяцев. С ранее окрашенной 

поверхности удалить отслаивающуюся и слабо держащуюся краску, известковые и силикатные краски полностью 

удалить. Отремонтировать поврежденные участки, при необходимости поверхность отшлифовать, пыль удалить. 

Далее все поверхности, кроме монолитнобетонных, грунтовать грунтом Евробаланс-праймер. 

Окрашивать в два слоя. На первый слой материал можно разбавить до 10% водой. Необходимый объём 

краски для второго слоя перемешать в одной ёмкости. Если нет такой возможности, то в этом случае необходимо, 

использовав половину объёма краски из одной банки, добавить в первую банку краску из последующей банки в 

соотношении 1:1 и т.д. 

 

ОКРАШИВАНИЕ: Краску перед применением тщательно перемешать. Наносить кистью, валиком или 

распылением в 1-2 слоя. Температура воздуха, краски и поверхности должны быть не ниже +10 и не выше 

300С. Не в вечернее время, не под прямыми лучами солнца, не перед дождём. 
 

УСЛОВИЯ ПРИ ОКРАСКЕ: Окрашиваемая поверхность должна быть сухой, чистой и прочной. Температура 
окрашиваемой поверхности, краски и окружающего воздуха должна быть выше +50С. Относительная влажность 
воздуха должна быть менее 80%. 

ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ: Инструменты промыть водой сразу после применения. 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: Не смешивать с другими красками и растворителями. 

Не выливать в канализацию, водоем или почву. Жидкие остатки передать в место сбора отходов. 
Пустые сухие банки можно выбросить на свалку. 
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